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Με πνευματική κατάνυξη οι Ιερατικές Συνάξεις 
της Μητροπόλεως Ηλείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ηλείας

H Ιερά Μητρόπολη Ηλείας και Ωλένης πραγματοποίησε σημαντικές 
Ιερατικές Συνάξεις την Τετάρτη 11 Μαρτίου 2026, αποτελώντας ένα 
κορυφαίο εκκλησιαστικό γεγονός που συγκέντρωσε τον ιερό κλήρο της 
περιοχής για πνευματική επικοινωνία και εποικοδομητικό διάλογο. Οι 
συνάξεις εξελίχθηκαν σε δύο φάσεις, καλύπτοντας γεωγραφικά ολόκληρη 
την έκταση της Μητροπόλεως και εστιάζοντας στις προκλήσεις της 
σύγχρονης εποχής.

Το πρωί, στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Μυρτιάς, πραγματοποιήθηκε η σύναξη 
των αρχιερατικών περιφερειών Πύργου, Ωλένης, Αρχαίας Ολυμπίας, Φολόης και 
Λαμπείας. Η ημέρα ξεκίνησε με την τέλεση της Αρχιερατικής Προηγιασμένης 
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Θείας Λειτουργίας υπό του Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ηλείας 
και Ωλένης κ. Αθανασίου, με τη συμμετοχή των ιερέων των ως άνω περιφερειών.

Η πνευματική δραστηριότητα συνεχίστηκε το απόγευμα στον Ιερό Ναό Αγίου 
Τρύφωνος Αμαλιάδας, όπου έλαβε χώρα η Ιερατική Σύναξη για τις περιοχές 
Αμαλιάδας, Πηνείας, Λασιώνος, Γαστούνης, Λεχαινών και Βάρδας. Στην ακολουθία 
του Μεγάλου Αποδείπνου παρέστη συμπροσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Αθανάσιος, δίνοντας το σύνθημα της ενότητας και της κοινής 
λατρευτικής πορείας.

Μετά το πέρας των ιερών ακολουθιών, ακολούθησε η κεντρική εισήγηση από τον 
προσκεκλημένο ομιλητή, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Άνθιμο Παπαλεξόπουλο, 
Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου. Ο π. Άνθιμος ανέπτυξε το 
εξαιρετικά επίκαιρο θέμα: «Η σχέση ποιμένος και ποιμενομένου υπό το φως των 
νέων τεχνολογικών δεδομένων. Θεολογική Θεώρηση και ποιμαντική πρακτική». 
Μέσα από μια εμπεριστατωμένη ανάλυση, ο ομιλητής προσέγγισε τον τρόπο με τον 
οποίο η τεχνολογία επηρεάζει την πνευματική καθοδήγηση, τονίζοντας τη σημασία 
της διατήρησης της προσωπικής σχέσης ιερέα και πιστού μέσα σε έναν διαρκώς 
μεταβαλλόμενο ψηφιακό κόσμο.

Στο κλείσιμο της απογευματινής Σύναξης, σε μια κίνηση τιμής και αναγνώρισης, 
το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού Αγίου Τρύφωνα δώρισε στον π. Άνθιμο 
ένα επιγονάτιο, εκφράζοντας τις ευχαριστίες όλων για την ουσιαστική και 
πνευματικά ωφέλιμη ομιλία του.


